

НЕ ТОЛЬКО НА СЦЕНЕ

Новыми творческими успехами, премьерами и концертами отмечает 50-летие Советского Союза театр Молодежи Литовской ССР.

Недавно юные зрители смотрели премьеру спектакля «День железной принцессы», созданной по пьесе-сказке В. Пальчинскайте, а в конце декабря театр опять пригласит на премьеру «Ужин для пятерых» эстонского писателя Эйна Ветемаа. Но сцена — только часть работы театра. Коллектив ищет тесных контактов с юным зрителем, организует немало концертов, встреч в колонии по воспитанию несовершеннолетних, показал спектакль в Велюченском специальном профтехучилище, поддерживает связи со средними школами и профессионально-техническими училищами Вильнюса и окрестных районов, уст-

раивает концерты, вечера поэзии, встречи, обсуждения спектаклей. Встречи, обсуждения спектаклей состоялись в Институте физики и математики Академии наук Литовской ССР, в Государственном университете имени Капсукаса, пединституте, на заводе счетных машин.

Молодые актеры театра активно участвовали в творческом конкурсе молодых актеров республики и завоевали приз.

В Доме актера Театрального общества после недавно состоявшегося литературного вечера актрисы театра Молодежи М. Дичпетрите 17 декабря состоялся новый литературный вечер актеров театра Молодежи, посвященный 50-летию образования СССР.

Б. КЕРИС,
администратор театра
Молодежи.